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DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT

I OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU

Škola:

Vjeroučitelj/ica:

Razred:

Trajanje vjeronaučnog sata: 45'

Datum izvođenja:

Tip sata: obrada

Nastavna cjelina: V. Bog u povijesti izabranog naroda: Izraelski kraljevi

Nastavna tema: Davidovo vrijeme: prvi kraljevi

Nastavna jedinica: 34. David ujedinjuje kraljevstvo

KLJUČNI POJMOVI: Jeruzalem, Kovčeg Saveza

CILJ: upoznati biblijsku predaju o kralju Davidu.

ISHODI:

Obrazovni (kognitivni):

 protumačiti što je najvažnije učinio David za vrijeme svoga kraljevanja.

Odgojni (Afektivni):

 Prepoznati i shvatiti važnost zajedništva izraelskog naroda i obitelji i svih obitelji koji nalaze
uzor u Isusu.

Djelatni (Psihomotorički):

 Navesti Davidovo djelovanje oko ujedinjenja plemena u jedan narod, i prenošenje Kovčega
Saveza u Jeruzalem

 Dramatizirati Davidovo ujedinjenje kraljevstva i prenošenje Kovčega Saveza u Jeruzalem
 Izraditi plakat Isusovo rodoslovno stablo
 Potaknuti učenike na izražavanje pjesničkih slika Izaijinog navještaja mesije i nacrtati

događaje ujedinjenja kraljevstva i prenošenja Kovčega Saveza u stripu

Metodički sustav: interpretativno-analitički s elementima stvaralačkog

Oblici rada: čelni, individualni, po skupinama

Nastavne metode: čitanje teksta, usmeno izlaganje, razgovor, pismeno izražavanje, usmeno
izražavanje, crtanje, glazba.

Aktivnosti učenika: molitveno izražavanje, razgovor, iznošenje vlastitih iskustava, odgovaranje na
pitanja, rad na tekstu, izrada rodoslovnog stabla.

Nastavna sredstva: bilježnica, udžbenik, Sveto Pismo, slikovi prikaz obiteljskog stabla

Nastavna pomagala: ploča, kreda, olovka, papiri, markeri
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Plan ploče:

DAVID UJEDINJUJE KRALJEVSTVO

 David ujedinjuje izraelska plemena
 Jeruzalem proglašava svojom prijestolnicom
 Prenosi Kovčeg Saveza u Jeruzalem
 Natan – Davidov savjetnik i prorok
 Davidovo rodoslovlje – Dolazak Božjeg pomazanika iz Davidove loze

Korelacija: hrvatski jezik, povijest, zemljopis, likovna kultura, glazbena kultura, građanski odgoj.

Pitanja za provjeru ishoda:

1. Što je Bog obećao Davidu i preko koga?
2. Odakle će proizaći Mesija?
3. Gdje je zapisano Isusovo rodoslovlje?
4. Tko govori o mladici iz panja Jišajeva?
5. Navedi nekoliko imena iz Davidova rodoslovnog stabla.

Izvori za pripremanje nastavnika:

 Program katoličkog vjeronauka u osnovnoj školi, Hrvatska biskupska konferencija, Zagreb,
2003.;

 Nastavni plan i program za osnovu školu, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Zagreb,
2006.;

 Udžbenik za katolički vjeronauk petog razreda osnovne škole „Ja sam put“, KS, Zagreb, 2007.;
 HNOS, Vjeronauk za 5. razred.;
 Priručnik za vjeroučitelje „Ja sam put“ KS, Zagreb, 2004.
 Geografska karta, Davidovo kraljevstvo - Biblika, Društveno i povijesno putovanje biblijskim

krajevima Mozaik knjiga 2011, str 235.

Izvori za pripremu učenika:

 Udžbenik za katolički vjeronauk petog razreda osnovne škole „Ja sam put“, KS, Zagreb 2014.
66-68. str.

II GLOBALNA STRUKTURA SATA

1. Molitveni početak
2. Motivacija
3. Najava teme
4. Interpretativno izražavanje
5. Emocionalna stanka
6. Izražavanje prvih dojmova
7. Interpertacija u užem smilu – stvaralačko izražavane
8. Sinteza
9. Aktualizacija
10. Molitveni završetak

III TIJEK SATA
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1. Molitveni početak:
 pjesma

KADA DUH SVETI ŽIVI U MENI

Kada duh sveti živi u meni,

ja pjevam kao David! 2x

ja pjevam, ja pjevam,

ja pjevam kao David!

ja pjevam, ja pjevam,

ja pjevam kao David!

ja igram…

ja kličem…

ja molim…
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2. Motivacija:
 Sviđa li ti se kada ti dođu članovi šire obitelji (djed, baka, teta, tetak, strina, stric,

sestrične i bratići)?
 Kako doživljavaš zajedništvo?
 Osjećaš li se kao član obiteljske zajednice?

3. Najava teme:

Danas ćemo učiti o povijesti izraelskog naroda u vrijeme kralja Davida.

Kralj David kao i drugi kraljevi imao je pred sobom teške i odgovorne zadatke. Morao je ujediniti
izraelski narod i vratiti Kovčeg Saveza u Jeruzalem.

Napisati naslov na ploču: David ujedinjuje kraljevstvo.

4. Interpretativno izražavanje i susret s tekstom
Tekstove pod naslovom: „David ujedinjuje izraelska plemena i postaje kraljem izraelskog
naroda“ i „Jeruzalem, sveti grad“ vjeroučitelj pripovijeda. Mjesta koja se spominju u tekstu
potrebno je pokazati na karti Palestine.

Nakon Šaulove smrti David se nastanio u Hebronu, a Judejci na jugu su ga pomazali za svojega
kralja. Tu je vladao sedam godina. U davnini tu je živio i Abraham pod „hrastom Mamre“.
Kad je na sjeveru ubijen Šaulov sin Išbaal, David je postao kraljem svih izraelskih plemena.
Kraljevsko prijestolje svih Židova preselio je u Jeruzalem. Tu je vladao trideseti tri godine. David je
u Jeruzalem prenio i Kovčeg Saveza pa su svi Židovi počeli hodočastiti u taj grad. Jeruzalem je
postao političko i vjersko svetište svih Židova, sveti grad.
Savez obećanja
David je htio Božjem prebivalištu izgraditi Hram. Bog mu poručuje preko proroka Natana: Bog ne

stanuje u hramovima, Bog je uvijek tamo gdje je njegov narod. Bog obećava Davidu vječni Savez u
njegovom potomku, koji će mu sazdati Hram. Taj potomak je Isus Krist, a taj Hram je Katolička
Crkva (Sveopća Zajednica), odnosno svaki kršćanin.

5. Emocionalna stanka
 Kako ste se osjećali dok ste slušali ovu pripovijest.

6. Izražavanje prvih dojmova
 Što vam je bilo najzanimljivije?

7. Interpertacija u užem smilu – stvaralačko izražavane
Rad u skupinama.
Podijeliti učenike u skupine na način da svaki učenik nasumce izvuče sličicu glazbenog
instrumenta. Učenik će oponašati pantomimom sviranje na instrumentu (truba, harfa,
bubnjevi frula) koji je na sličici, i tako traži druge članove s istim instrumentom

 Prva skupina – TRUBA (simbolizira ujedinjenje)
 Druga skupina – HARFA (veselje)
 Treća skupina – BUBNJEVI (snaga)
 Četvrta skupina – FRULA (zanos)
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Zadaci za skupine:

TRUBA – metodom istraživanja na karti ucrtajte na slijepu kartu područje koje pripada
Judinom plemenu – Judeja te područja na sjeveru koji se nazivanju Izrael.
Kada se David vratio na područje Judina plemena?
Iz kojega je plemena potekao David?
Što je prethodilo izabranju Davida za kralja?
Koji grad postaje prijestolnica ujedinjenog izraelskog kraljevstva?

HARFA – dramatiziraj tekst iz udžbenika „Ja sam put“ str. 66. Jeruzalem sveti grad i Savez
obećanja.

David razmišlja: Sretan sam što sam osvojio Jeruzalem, na lijepom je položaju.

 Izraelci pitaju: „Gdje ćemo se svi sastajati za blagdane?“
 David: U Jeruzalemu, učinit ću ga prijestolnicom!
 Izraelci: Gdje će nam točno biti mjesto sastanka?
 David: U hramu – kući Božjoj, zajedno ćemo pjevati i moliti.
 Izraelci: Ali gdje je hram?

David razgovara sa svojim savjetnikom prorokom Natanom

 Natan: Kralju Davide znaš li ti 10 zapovjedi?
 David potvrdno klima.
 Natan: Znaš li na čemu je 10 zapovjedi napisano?
 David razmišlja; Da na dvije kamene ploče.
 Natan: Znaš li gdje su te dvije kamene ploče pohranjene?
 David: U jednom lijepom sanduku u Kovčegu Saveza.
 Natan: Znaš li gdje je Kovčeg Saveza?
 David: Ne, neznam.
 Natan: Mora biti u Jeruzalemu.
 David: Donijeti ću Kovčeg Saveza u Jeruzalem

David pleše – svi se vesele. Svećenik unosi Kovčeg Saveza u šator.

 Natan: Davide tvoja vladarska loza zauvijek će ostati u Jeruzalemu.
 Izraelci: Što će biti s nama?
 Natan: Poznata su vam Božja obećanja da On ne ostavlja svoj narod, nego će

poslati velikog vođu da vas vodi. Doći će Mesija i biti će Davidov potomak.

Svi se vesele i iščekuju Mesiju.

Rekvizite za dramatizaciju prethodno pripremiti: plašt i krunu za kralja Davida te kutiju
umotanu u foliju (Kovčeg Saveza)

BUBNJEVI – tekst iz udžbenika „Ja sam put“ str. 66. Jeruzalem sveti grad i Savez obećanja
prikazati u stripu
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FRULA – Napravite abecedarij svih osoba SZ i NZ. Izdvojite Isusove pretke i upišite njihova
imena u Isusovo rodoslovno stablo.
Izvješća rada po skupinama

Nakon 15 minuta učenici prezentiraju rad u skupini. Nakon izloženoga kratko ponovim
sadržaj svake skupine.

 Gdje je David najprije kraljevao (u kojem dijelu zemlje, u kojem gradu i nad koliko
plemena?

 Tko je vladao na sjeveru zemlje?
 Koliko je godina imao David kad je postao kraljem?
 Zašto je David odabrao baš Jeruzalem za glavni grad Izraela?
 Što je za Izraelce predstavljao Kovčeg Saveza?

8. Sinteza
 Riješite zadatke iz radne bilježnice „Ja sam put“ str. 45-46.

9. Aktualizacija
 Nacrtaj svoje obiteljsko stablo i upiši imena svojih predaka i neku njihovu

karakteristiku.

10. Molitveno meditativni završetak:

Iz 11, 1-4.10

Isklijat će mladica iz panja Jišajeva,
izdanak će izbit

iz njegova korijena.
Na njemu će duh Gospodnji počivat‘,

duh mudrosti i umnosti,
duh savjeta i jakosti,

duh znanja i straha Gospodnjeg.
Pridahnut će ga strah Gospodnji:

neće suditi po viđenju
presuđivati po čuvenj,

već po pravdi će sudit‘ ubogima
i sud prav izricat‘ bijednima na zemlji.

(…)
U dan onaj:Jišajev izdanak,
dignut kao stije narodima,

puci će željno tražiti.
I prebivalište njegovo bit će slavno

 molitva „Slava Ocu…“

IV. KRITIČKI OSTVRT
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V. PRILOZI:
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